



Zertifikat Grüner Knopf

Die **Prüfstelle Control Union Certifications Germany GmbH (CUC)** bestätigt hiermit gemäß ISO/IEC 17065 und im Ergebnis der Zertifizierungsentscheidung, dass die nachfolgend genannten Produktlinien des Zertifikatinhabers

Vaude Sport GmbH & Co. KG
Vaude-Str. 2,
88069 Tettnang
DEUTSCHLAND

konform sind zu den Anforderungen der Gewährleistungsmarkensatzung Grüner Knopf (DPMA-Nr. 30 2019 108 870.0) und die spezifischen Produktmerkmale sowie Anforderungen an die Umsetzung unternehmerischer Sorgfaltspflichten bei Prozessen und Methoden zur Produktion in der relevanten Lieferkette (Chain of Custody) erfüllen und die Aufrechterhaltung dieser Anforderungen überwacht wird.

Basierend auf Greenshape: Gepäck (Reisegepäck, Rucksäcke Schlafsäcke (Warenklasse 20) Zelte (Warenklasse 22) Bekleidungsstücke (Warenklasse	
Satzung des Grünen Knopf (Gew Zertifizierungsprogramm (Versio	ährleistungsmarke) mit Anlagen (2019-07-31) n 2.8)
GK 2019 00004	
Mit diesem Zertifikat kann die Zeichennutzung für das Metasiegel Grüner Knopf bei der Vergabestelle beantragt werden.	
16.08.2019	erien Prüfbericht (GKU_VauDe_2019), Datum
CU843201GK-2019-001	
03. September 2019	Laufzeit bis 02. September 2022
	Gepäck (Reisegepäck, Rucksäcke Schlafsäcke (Warenklasse 20) Zelte (Warenklasse 22) Bekleidungsstücke (Warenklasse Satzung des Grünen Knopf (Gew Zertifizierungsprogramm (Versio GK 2019 00004 Mit diesem Zertifikat kann die Zebei der Vergabestelle beantragt Grüner Knopf Unternehmenskrit 16.08.2019 Grüner Knopf Produktkriterien P 16.08.2019 CU843201GK-2019-001

Unterschrift der Prüfstelle

Berlin 03.09.2019, Hanna Buck

